

新闻稿：

特别关注 | 京东方精电召开第二届供应商质量大会： 以“溯源筑本 质量领航”助力市场高质量发展



2025年4月25日，京东方精电第二届供应商质量大会在“万绿之城”广东河源隆重举行。本次大会，公司对长期以来给予支持和信任的各位合作伙伴表示衷心的感谢，并以“溯源筑本，质量领航”为主题，与产业链合作伙伴共同探讨车载显示领域的高质量发展路径。作为全球领先的车载显示及智能座舱解决方案提供商，京东方精电在会上分享在数智变革和全球产业格局加速重构的背景下，车载显示行业面临的挑战与机遇，公司将以技术产品高端化升级、强化海外布局、提升运营效率，构建高标准质量管理体系为公司高质量发展路径。大会对在交付、技术、品质、服务等方面做出杰出贡献的供应商进行表

彰。并且倡导产业链多方位协同，用高质量发展应对全球车载市场的“内卷”激烈竞争，“朔源筑本”实现价值升维。



京东方集团副董事长、精电董事长高文宝博士强调，质量是企业可持续发展的生命线。他指出，将支持京东方精电持续加大研发投入，通过技术创新开拓市场新蓝海，同时优化成本管控体系。高文宝博士特别强调，这是一场关乎企业声誉的持久战，我们必须以质量求生存，以创新谋发展，最终实现企业的永续经营。并呼吁各位合作伙伴围绕公司“双轮驱动”发展战略，携手将京东方精电建设成为智慧车载显示及解决方案领导者，以优质产品回报社会关注和用户期待，共同推动全球汽车行业向高端化、智能化方向发展。



京东方集团高级副总裁、精电 CEO 苏宁针对大会主题解读，深入阐述了公司在全球汽车产业面临的挑战和机遇背景下的“双轮驱动”发展战略，随着汽车智能化进程加速，高端车载显示产品正在快速渗透高端市场。2024 年，京东方精电实现了百亿人民币营收突破重要里程碑，其中国内外车载高端业务、高附加值收入显著增长，车载 OLED、LTPS、Oxide 高端化器件显著增长，持续研发投入增长，实现车载 TFT 总出货量、总出货面积及大尺寸出货量保持全球领先。这些成绩的取得，得益于公司“**高质发展、全球拓展、卓越运营**”的战略核心任务，并强调将与供应商伙伴，以“全球拓展协同、提质增效协同、技术创新协同”理念，携手共建高质量产业生态，共同实现打造高端化产品，服务高端化客户，实现全球市场份额重大突破，助力高质量发展。

京东方精电通过持续深耕产业链协同发展，已构建起完善的供应链生态体系。目前，公司已与超过 300 余家上游供应商建立合作关系，构建了可持续发展的产业生态圈，在技术合作研发、供应和品质协同管理和行业良性生态共建等领域实现深度协同。这一成果彰显了公司在产业链整合方面的卓越成效，为行业高质

量发展提供了有力支撑。

在此次大会上，公司供应链、研发及品质业务高管分别围绕供应链管理、技术协同与质量提升作专题发言。供应链深入解析了全生命周期管理体系，分享了在技术加速迭代背景下实现从“跟随创新”向“引领创新”跨越的实践路径；研发部门重点阐述了“V+ Auto”战略，强调技术突破与质量体系的协同关系；品质部门正式发布《质量战略白皮书》，系统规划质量提升路径，并基于 2024 年质量表现与合作伙伴共同制定了 2025 年 SQM 协同提升计划。

面对市场环境的快速变化，公司将持续优化质量管理体系，供应商管理系统 (SRM) 将于近期全面上线，作为数字化转型升级的重要组成部分未来将更科学、客观、全面、公正的对所有供应商日常运营情况进行评估，从 T (技术) Q(品质) D(交付) C(成本) 方面进行月度年度评分，做到奖惩公平客观，为合作伙伴提供一个更高效透明专业的合作平台。

在本次大会盛典上，京东方精电特别授予 20 家核心供应商“优秀交付奖”、“卓越质量奖”、“技术贡献奖”和“2024 优秀供应商奖”等 8 项奖项，以表彰其在合作过程中的卓越表现和突出贡献。获奖供应商代表现场分享了 2024 年品质提升的实践案例，为产业链协同创新提供了极具价值的行业参考。各供应商纷纷表示，将继续深化与京东方精电的战略合作，共同推动产业高质量发展。

最后，**京东方精电质量管理委员会执行组长，质量中心姜艳松先生**做闭幕总结：“质量不仅是免费的，更是创造价值的源泉。2024 年我们正式成立质量委员会，建立全面质量管理体系标准，旨在以‘万里如一’的初心和‘万里挑一’的决心，持续提升市场竞争力。通过溯源筑本的质量实践，引领行业向更高标准迈进。”

活动现场，河源市源城区委及相关部门领导，代表当地政府出席此次盛会，对大会的顺利举行表示祝贺，并与参会的企业家进行交流。

此次供应商质量大会的召开，标志着京东方精电在应对产业激烈竞争的环境下，将通过高质量发展和产业生态协作持续提升产品竞争力，加固竞争壁垒。未来，公司将以技术创新为引擎、以质量提升为抓手，携手供应商伙伴在技术创新、海外拓展、优化运营效率，以及可持续发展等方面开展深度交流与合作，构建产业价值创新生态体系，共赢发展新机遇，携手全球伙伴共筑智慧出行新生态。

京东方精电秉持“阳光采购，廉洁共赢”理念，诚邀各界监督。廉洁举报渠道：

auditcommittee@boevx.com

audit@boevx.com

tousu@boevx.com

